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B – TEHNIČKI OPIS  
 

1.  OPĆENITO 
Na zahtjev investitora OPĆINE KOSTRENA, 51 221 Kostrena, Sv. Lucija 38 poduzeće 
„Papić biro“ d.o.o. iz Kostrene pristupilo je izradi GLAVNOG – IZVEDBENOG projekta 
za REKONSTRUKCIJU OTVORENOG IGRALIŠTA OSNOVNE ŠKOLE KOSTRENA 
na dijelu k.č. 2919/1 k.o. Kostrena Lucija u Kostreni.  
Predmetno otvoreno sportsko igralište izgrađeno je 2006 godine u periodu izgradnje nove 
Osnovne škole Kostrena sa zapadne strane škole i koriste ga uglavnom učenici škole. 
Namjena igrališta je košarkaško igralište. Površina igrališta sa tribinama iznosi cca 687,00 
m². 
Obzirom na godinu izgrađenosti trajnost asfaltne površine i nedostatno održavanje ukazala 
se potreba za rekonstrukcijom samog objekta i zamjenom dotrajale sportske opreme, a sve 
sa ciljem da se u potpunosti isključi rizik od ozljeda korisnika igrališta. Uz navedeni 
tehnički razlog prema projektnom zadatku Investitora igralište bi trebalo osposobiti za 
korištenje osoba sa invaliditetom pa se ovim projektom riješila i izgradnja pristupne rampe 
za potrebe savladavanja visinske razlike na prilazu igralištu, prostor za smještaj osoba sa 
invaliditetom, nanošenje akrilne podloge na asfaltnu površinu igrališta, uređenju tribina sa 
montažom sjedalica, zamjenu  konstrukcije koševa sa potrebnom zaštitom te obnova 
metalne ograde na istočnoj strani igrališta. Uz navedene zahvate uredit će se i „zelene“ 
površine uz igralište sve sa ciljem da se oborinske vode ne slijevaju na igralište.  
 

2. POSTOJEĆE STANJE 
Postojeće otvoreno košarkaško igralište veličine 31,50 x 18,60 m izvedeno je sa  asfaltnom 
podlogom koja je zbog godine izvedbe degradirana. Prilaz igralištu su pješačke staze 
opločene kulir pločama širine 1,50 do 2,00 m. Zbog konfiguracije terena visinske razlike 
pješačkih staza riješene su stepenicama.  
Na sjevernoj strani igrališta izvedene su betonske tribine u četiri nivoa sa prilazom, dok je 
sa južne strane igrališta zelena površina širine 3,00 m. Postojeći okoliš sa istočne i zapadne 
strane je ne uređen ili degradiran pa oborinske vode znaju nanositi zemlju na igralište. 
Odvodnja samog igrališta je zadovoljavajuća. Metalna ograda na istočnoj strani zida visine 
većeg od 1,00 m je oštećena i nije adekvatna za visinu zida. 
Postojeći nosači koševa i sami koševi su dotrajali tako da ih treba zamijeniti. 
Obzirom na navedeno i projektnom zadatku Investitora izrađeno je projektno rješenje 
rekonstrukcije kako slijedi u nastavku: 
 

3. REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG IGRALIŠTA I OPREME  
Svi radovi na rekonstrukciji izvest će se u gabaritima postojećeg stanja igrališta, tribina i 
prilaznih rampi.   
U nastavku daje se pregled radova koje će se izvesti i to kronološki izvedbom radova prije 
sanacije i uređenja asfaltne površine igrališta. 
3.1. Pristupna rampa za osobe sa invaliditetom i prostor za invalide 
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Obzirom da će otvoreno košarkaško igralište koristiti osobe sa invaliditetom ukazala se 
potreba za izvedbu rampe kao element pristupačnosti na mjestu stepenica koja je 
projektom predviđena na južnoj pješačkoj stazi širine 2,00 m. Visinska denivelacija od 60 
cm (4 stepenice ) savladat će se sa dvije rampe čiji je pad 8,3 % i 7,0 % te podestom 
sveukupne dužine 10,50 m. Ovim zahvatom riješit će se pristup osobama sa invaliditetom od 
parkirališta do samog igrališta.  
Radovi na izvedbi rampe sastoje se od rušenja postojećih kulir ploča sa betonskom 
konstrukcijom staze kao i samih stepenica do projektiranih visina, izvedba nove 
konstrukcije staze koja se sastoji od sloja tucanika debljine 10 cm, betonske konstrukcije 
staze debljine 10 cm, cementnog morta i kulir ploča. Kulir ploče moraju biti sa istim kulir 
zrncima (ista krupnoća zrna) kao postojeće ploče staze, a slažu se sa razdjelnicom od 1,0 
cm.  
Linijske rešetka odvodnje se zadržava samo ju treba podignuti na novu visinu rampe kako 
je dano u projektu. Za postavu rešetke na novu visinu treba izraditi novi okvir koji se treba 
cinčati i ugraditi u rampu kako je dano u projektu. Novi okvir treba izraditi po mjerama 
postojeće rešetke. 
 

Prostor za invalide  izgradit će se na južnoj strani igrališta dimenzija 15,06 x 2,46 m na 
dijelu zelene površine. Rad se sastoji od plitkog iskopa tla bez obzira na kategoriju terena te 
odvoza iskopanog materijala na trajnu deponiju. Izvedba sloja tucanika, postava po rubu 
prostora parkovne rubnjake te izvedba betonske podloge debljine 10 cm sve u padu prema 
igralištu od 1 %. U betonsku ploču ugrađuje se armaturna mreža  Q 188.    
Na izvedenu betonsku podlogu ugrađuju se kulir ploče 40 x40 x 3,8 cm    
Sav iskopni materijal  treba utovariti u prevozno sredstvo i odvesti na najbliže reciklažno 
dvorište građevinskog materijala. 
 

3.2. Košarkaška konstrukcija komplet sa tablom 
Postojeće košarkaške konstrukcije komplet sa tablom treba demontirati, nosače koševa 
izrezati na prikladnu dužinu, prenjeti i utovariti u prevozno sredstvo te zbrinuti na trajnoj 
deponiji.  
Za montažu novih nosača košarkaške konstrukcije treba izvesti nove temelje dimenzija 100 
x 100 x 90 cm sa betonom C 25/30  pri čemu treba paziti na točnu lokaciju istih, a naročitu 
pažnju posvetiti ugradnji metalne čahure u temelj koja mora biti položajno i po visini po 
projektu. Važan je i vertikalni položaj jer se u istu usađuje nosač košarkaške konstrukcije. 
Vrh betona temelja i betona oko temelja mora biti na visini asfalta pažljivo zaglađen.   
Višak iskopanog materijala treba zbrinuti na najbližem reciklažnom dvorištu. 
 

3.3. Bravarski radovi 
- Rukohvat na stepenicama tribina 
Na postojećim stepenicama tribina izvest će se rukohvat od bešavnih cijevi Ø 60,3 mm, 
debljine stijenke 3,0 mm u svemu prema projektu. Rukohvate treba učvrstiti na 
stepenicama bušenjem rupa Ø 100 mm i dubine 20 cm. Nakon montaže rupe treba zatvoriti 
cementnim malterom. 
- Ograda na istočnoj strani igrališta 
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Rad se sastoji od demontaže djela postojeće metalne ograde  oblika slova „U“ koja nema 
potrebnu visinu obzirom na visinu zida, zbrinjavanje demontirane ograde te izvedba nove 
ograde visine 110 cm u svemu kako je dano u projektu. 
Ograda se sastoji metalnih stupova od bešavnih cijevi Ø 57 mm i segmenata izrađenih od 
cijevi Ø 48/3 mm sa ispunom od pletene mreže 50 x 50 x 4 mm. Montaža ograde na zid 
izvest će se na način da se buše rupe u zidu Ø 100 mm dubine 25 cm koje se zatvaraju 
cementnim mortom nakon montaže ograde. 
- Rešetkasta vrata na el. ormariću i vrata na otvoru bez namjene. 
Rešetkasta vrata na elektro ormariću treba radionički prepraviti prema opisu stavke, 
očistiti od boje i rđe te cinčati. Vijke na okviru treba skratiti i zamijeniti matice sa 
zatvorenim maticama. 
Na otvoru bez namjene treba izraditi nova vrata prema nacrtu sve cinčati i montirati na 
objektu. 
 

Kod bravarskih radova sve mjere treba uzeti na objektu. Nakon montaže, bravariju treba 
oličiti sa dva sloja kvalitetne uljane boje u bijelom tonu.     
3.4. Sanacija parkovnih rubnjaka i plitki iskop terena  
Na istočnoj strani na pješačkoj stazi treba zamijeniti 14,00 m parkovnog rubnjaka. 
Postojeći rubnjak treba pažljivo srušiti te postaviti nove rubnjake tako da budu viši od 
pješačke staze 12 cm sve sa ciljem da se onemogući doticanje oborinskih voda na pješačku 
stazu, odnosno igralište. 
Postojeći teren sa istočne i zapadne strane (označeno na građevinskoj situaciji treba plitko 
iskopati i odvesti sa materijalom iskopa rubnjaka na najbliže reciklažno dvorište. 
Površinu nakon iskopa treba fino isplanirati sa grabljicama i uvaljati.   
 

3.5. Sanacija i uređenje asfaltne podloge igrališta i uređenje tribina 
- Sanacija i uređenje igrališta 
Obzirom da nije moguća bilo kakva obnova asfaltne površine zamjenom ili izvedbom novog 
sloja asfalta sanacija i obnova podloge igrališta izvest će se višeslojnim, visokoelastičnim 
sustavom na bazi akrilnih smola za sportske površine kao MAPEI MAPECOAT TNS 
MULTISPORT PROFFSIONAL ukupne debljine 4 mm. 
Rad se sastoji od pripreme asfaltne ili betonske podloge brušenjem, sačmarenjem ili 
frezanjem, a sve u skladu za polaganje Mapecoat-a TNS sportske podne podloge. 
Sanaciju pukotina na asfaltnoj podlozi treba izvesti  sa posebnom pažnjom i nakon 
stvrdnjavanja ljepila kojim su se sanirale pukotine na asfaltnu podlogu nanosi se temeljni 
premaz, polu elastična akrilna pasta u vodenoj disperziji s odabranim punilom koji se 
koristi za pripremu i izravnavanje površina prije izvedbe obojanih završnih premaza 
MAPEI MAPEICOAT TNS WHITE COAT ili jednako vrijedno. Akrilna pasta nanosi se u 
dva sloja s time da se u prvi sloj ugrađuje mrežica. 
Po sušenju temeljnog sloja slijedi nanošenje elastično obojenog akrilnog premaza u obliku 
paste u vodenoj disperziji s odabranim punilima MAPEI MAPECOAT TNS FINISH u dva 
sloja i dva tona prema ton karti proizvođača i to TNS 16 (blue scuro) i TNS 14 (azzurro). 
Bojenje igrališta izvesti prema Situaciji uređenja igrališta iz projekta. 
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Nakon sušenja iscrtavaju se linije prema shemi igrališta s bijelom elastičnom akrilnom 
bojom. 
Po završetku svih radova na igralištu potrebno je izvesti zaštitu sustava dvokomponentnim 
transparentnim zaštitnim lakom MAPEI MAPECOAT TNS PROTECTION. 
- Uređenje tribina 
Na betonskim tribinama i stepenicama potrebno je izvršiti visokotlačno pranje betonskih 
površina, sanaciju eventualnih oštećenja te izvesti TNS akrilnu podlogu kao na igralištu s 
time da boja tribina bude izvedena sa bojom prema ton karti TNS 1 (grigio chiaro), a 
stepenice sa bojom TNS 4 (giallo sole). 
 

Sve radove na sanaciji i uređenu igrališta treba izvoditi ovlaštena firma od strane 
dobavljača materijala ili se treba konzultirati s proizvođačem materijala kako bi se za 
izvođenje odabrala adekvatna izvođačka firma s iskustvom u ovakvoj vrsti podova. 
Obzirom na vrijednost radova izvođač treba obavezno  radove izvoditi prema uputama 
tehničke službe MAPEI i prema tehničkim listovima. 
3.6. Košarkaška i komunalna oprema 
- Košarkaška oprema 
Projektom je predviđena dobava, doprema i montaža košarkaške konstrukcije profila 150 x 
150 mm sa tablom od fiberglass materijala za vanjsku upotrebu dimenzija 180 x 120 cm sa 
košarkaškim obručem i mrežicom kao i zaštita monocijevne košarkaške konstrukcije. 
Košarkašku konstrukciju montirati prema uputstvima dobavljača. Visina zaštite 180 cm i 
debljine 5 cm nezapaljivo za vanjsku namjenu. 
- Komunalna oprema  
Na tribinama postavit će se sjedalice sa naslonom od PVC-a, UV zaštićena i nezapaljive 
dimenzija Š 42 x D 40 x V 32 cm, polupropilen u plavoj boji, a postavljaju se sa razmakom 
od 10 cm. 
Montažu na beton izvesti sa turbo vijcima. 
Uz prostor za invalide postavit će se drveni okrugli koš za otpad. Koš sadrži i pocinčanu 
posudu veličine 25 l, a sama konstrukcija je pocinčana zaštićena zapečenim prahom dok je 
drveni dio zaštićen ekološkim impregnatorima.                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 
Po završetku svih radova izvođač treba očistiti igralište i zauzete ostale površine od viška 
građevinskog materijal, otpada, ambalaže itd te uredno izvesti primopredaju izvedenih 
radova naručiocu 
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Polaganje TNS SPORTSKE PODLOGE 
Za sve materijale koji se koriste za polaganje TNS sportske podne podloge izvođač je dužan 
dostaviti Izjavu o sukladnosti i svojstima  urađenog materijal (prijevod na hrvatski) 
 
Sportska oprema 
Za montiranu ili dobavljenu opremu treba naručiocu dostaviti Izjavu o sukladnosti. 
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D – PROJEKTIRANI VIJEK UPORABE I ODRŽAVANJA GRAĐEVINE  
 
Projektirani vijek uporabe i održavanje građevine čiji je predmet ovaj projekt, a odnosi se 
na REKONSTRUKCIJU SPORTSKOG IGRALIŠTA U NASELJU PAVEKI je: 
 
• Za obloge (žbuke premaze i sl.)            do 25 godina 
• Za bravarsku i ostalu opremu                do 20 godina 
 

Nakon rekonstrukcije, tehničkog pregleda i primopredaje građevine investitoru Općini Kostrena 
sportsko  igralište predat će na gospodarene Osnovnoj školi Kostrena.   
Održavanje građevine: 
Održavanje građevine obuhvaća preglede i same radove na održavanju. Pregledi se dijele 
na redovite, opće, glavne i posebne, a održavanje obuhvaća stalne, periodične i radove 
prema potrebi: 
• Tekući (redoviti) pregledi provode se u sklopu redovitog održavanja igrališta. Cilj ovih 
pregleda je uočavanje nastalih promjena i oštećenja o kojim ovisi sigurnost i ispravnost 
funkcioniranja građevine. Intervencija obuhvaća obavještavanje nadležne osobe o nastalim 
oštećenjima. 
• Opći pregled provodi se u razmacima ne dužim od 6 mjeseci. Provodi ga stručno 
osposobljene osobe zadužene od strane ustanove koja gospodari igralištem. Obuhvaća 
vizualni pregled građevine i ispitivanje funkcionalnosti montirane opreme.  Cilj općeg 
pregleda je utvrđivanje postojanja oštećenja koja mogu utjecati na sigurnost i 
funkcionalnost sportskog igrališta. U okviru općeg pregleda obavezno se moraju utvrditi 
zahvati koji su neophodni na otklanjanju uočenih nedostataka, kao i onih koje treba 
provesti do slijedećeg pregleda. O izvršenom pregledu potrebno je izraditi pismeni izvještaj 
koji se pohranjuje u arhivi vlasnika građevine, te u arhivi službe koja je zadužena za 
održavanje. 
• Glavni pregled provodi se u razmacima od najviše 1 godine. Pregled provodi stručno 
osposobljeno osoblje. Cilj glavnog pregleda je prikupljanje podataka o ukupnom stanju 
građevine, pojedinih dijelova i ugrađene opreme, te izrada preporuka za nastavak rada 
građevine, definiranje mogućih ograničenja uporabe  do otklanjanje nedostataka i sl. 
Izvještaj o glavnom pregledu sadrži sve stavke kao izvještaj o općem pregledu. 
• Posebni (detaljni) pregled provodi se ako tijekom općeg ili glavnog pregleda uočeno 
značajnije oštećenje ili odstupanje od funkcioniranja sustava. Uočeni nedostatak potrebno 
je detaljno analizirati od strane osposobljene osobe ili društva te je na osnovu danog 
izvještaja izvršiti otklanjanje nedostataka. 
• Stalno (kontinuirano održavanje obuhvaća odvoz otpada, čišćenje površina i opreme, te 
ostale radnje na održavanju opreme. 
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        IGRALIŠTA OSNOVNE ŠKOLE KOSTRENA na k.č. 2919/1 k.o.  
        Kostrena Lucija  

 
 
Procjena troškova REKONSTRUKCIJE OTVORENOG IGRALIŠTA OSNOVNE ŠKOLE 
KOSTRENA na k.č. 2919/1 k.o. Kostrena Lucija napravljena  je na osnovu količina radova i 
tržišnih cijena (projektantske cijene).  
 

Ukupni radovi na objektu obuhvaćeni ovim projektom procijenjeni su na 399.152,82   kn + 

PDV.  
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1. Pregledna situacija MJ 1:500      list br.  1 str. 36 
2.     Geodetska situacija terena MJ 1:100     list br.  2 str. 37  
3. Građevinska situacija MJ 1:100     list br.  3 str. 38 
4. Situacija uređenja igrališta MJ 1:100     list br.  4 str. 39 
5. Presjek rampe i prostora za invalide     list br.  5 str. 40 
6. Detalj temelja stupa koša i vratašca     list br. 6      str. 41 
7.  Detalj rekonstrukcije ograde zida na istočnoj strani igrališta  list br. 7 str. 42 
8. Detalj rukohvata stepenica tribina     list br.  8 str. 43 
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BETONSKI TEMELJ KOŠA ZA OTPAD

DIMENZIJE 30 x 30 x 40 cm

BETONSKI TEMELJ KOŠA ZA OTPAD
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KOŠ ZA OTPAD

AKRILNA PODLOGA - TNS 4 GIALO SOLE - YELLOW SUNSHINE

AKRILNA PODLOGA - TNS 1 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY

AKRILNA PODLOGA - TNS 16 BLUE SCURO - DARK BLUE

AKRILNA PODLOGA - TNS 14 AZZURO - LIGHT BLUE

ISCRTAVANJE KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA - boja
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	Na zahtjev investitora OPĆINE KOSTRENA, 51 221 Kostrena, Sv. Lucija 38 poduzeće „Papić biro“ d.o.o. iz Kostrene pristupilo je izradi GLAVNOG – IZVEDBENOG projekta za REKONSTRUKCIJU OTVORENOG IGRALIŠTA OSNOVNE ŠKOLE KOSTRENA na dijelu k.č. 2919/1 k.o. ...
	Predmetno otvoreno sportsko igralište izgrađeno je 2006 godine u periodu izgradnje nove Osnovne škole Kostrena sa zapadne strane škole i koriste ga uglavnom učenici škole. Namjena igrališta je košarkaško igralište. Površina igrališta sa tribinama izno...
	Obzirom na godinu izgrađenosti trajnost asfaltne površine i nedostatno održavanje ukazala se potreba za rekonstrukcijom samog objekta i zamjenom dotrajale sportske opreme, a sve sa ciljem da se u potpunosti isključi rizik od ozljeda korisnika igrališt...
	2. POSTOJEĆE STANJE
	Postojeće otvoreno košarkaško igralište veličine 31,50 x 18,60 m izvedeno je sa  asfaltnom podlogom koja je zbog godine izvedbe degradirana. Prilaz igralištu su pješačke staze opločene kulir pločama širine 1,50 do 2,00 m. Zbog konfiguracije terena vis...
	Na sjevernoj strani igrališta izvedene su betonske tribine u četiri nivoa sa prilazom, dok je sa južne strane igrališta zelena površina širine 3,00 m. Postojeći okoliš sa istočne i zapadne strane je ne uređen ili degradiran pa oborinske vode znaju nan...
	Postojeći nosači koševa i sami koševi su dotrajali tako da ih treba zamijeniti.
	Obzirom na navedeno i projektnom zadatku Investitora izrađeno je projektno rješenje rekonstrukcije kako slijedi u nastavku:
	3. REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG IGRALIŠTA I OPREME
	Svi radovi na rekonstrukciji izvest će se u gabaritima postojećeg stanja igrališta, tribina i prilaznih rampi.
	U nastavku daje se pregled radova koje će se izvesti i to kronološki izvedbom radova prije sanacije i uređenja asfaltne površine igrališta.
	3.1. Pristupna rampa za osobe sa invaliditetom i prostor za invalide
	Obzirom da će otvoreno košarkaško igralište koristiti osobe sa invaliditetom ukazala se potreba za izvedbu rampe kao element pristupačnosti na mjestu stepenica koja je projektom predviđena na južnoj pješačkoj stazi širine 2,00 m. Visinska denivelacija...
	Radovi na izvedbi rampe sastoje se od rušenja postojećih kulir ploča sa betonskom konstrukcijom staze kao i samih stepenica do projektiranih visina, izvedba nove konstrukcije staze koja se sastoji od sloja tucanika debljine 10 cm, betonske konstrukcij...
	Linijske rešetka odvodnje se zadržava samo ju treba podignuti na novu visinu rampe kako je dano u projektu. Za postavu rešetke na novu visinu treba izraditi novi okvir koji se treba cinčati i ugraditi u rampu kako je dano u projektu. Novi okvir treba ...
	Prostor za invalide  izgradit će se na južnoj strani igrališta dimenzija 15,06 x 2,46 m na dijelu zelene površine. Rad se sastoji od plitkog iskopa tla bez obzira na kategoriju terena te odvoza iskopanog materijala na trajnu deponiju. Izvedba sloja tu...
	Na izvedenu betonsku podlogu ugrađuju se kulir ploče 40 x40 x 3,8 cm
	Sav iskopni materijal  treba utovariti u prevozno sredstvo i odvesti na najbliže reciklažno dvorište građevinskog materijala.
	3.2. Košarkaška konstrukcija komplet sa tablom
	Postojeće košarkaške konstrukcije komplet sa tablom treba demontirati, nosače koševa izrezati na prikladnu dužinu, prenjeti i utovariti u prevozno sredstvo te zbrinuti na trajnoj deponiji.
	Za montažu novih nosača košarkaške konstrukcije treba izvesti nove temelje dimenzija 100 x 100 x 90 cm sa betonom C 25/30  pri čemu treba paziti na točnu lokaciju istih, a naročitu pažnju posvetiti ugradnji metalne čahure u temelj koja mora biti polož...
	Višak iskopanog materijala treba zbrinuti na najbližem reciklažnom dvorištu.
	3.3. Bravarski radovi
	- Rukohvat na stepenicama tribina
	Na postojećim stepenicama tribina izvest će se rukohvat od bešavnih cijevi Ø 60,3 mm, debljine stijenke 3,0 mm u svemu prema projektu. Rukohvate treba učvrstiti na stepenicama bušenjem rupa Ø 100 mm i dubine 20 cm. Nakon montaže rupe treba zatvoriti c...
	- Ograda na istočnoj strani igrališta
	Rad se sastoji od demontaže djela postojeće metalne ograde  oblika slova „U“ koja nema potrebnu visinu obzirom na visinu zida, zbrinjavanje demontirane ograde te izvedba nove ograde visine 110 cm u svemu kako je dano u projektu.
	Ograda se sastoji metalnih stupova od bešavnih cijevi Ø 57 mm i segmenata izrađenih od cijevi Ø 48/3 mm sa ispunom od pletene mreže 50 x 50 x 4 mm. Montaža ograde na zid izvest će se na način da se buše rupe u zidu Ø 100 mm dubine 25 cm koje se zatvar...
	- Rešetkasta vrata na el. ormariću i vrata na otvoru bez namjene.
	Rešetkasta vrata na elektro ormariću treba radionički prepraviti prema opisu stavke, očistiti od boje i rđe te cinčati. Vijke na okviru treba skratiti i zamijeniti matice sa zatvorenim maticama.
	Na otvoru bez namjene treba izraditi nova vrata prema nacrtu sve cinčati i montirati na objektu.
	Kod bravarskih radova sve mjere treba uzeti na objektu. Nakon montaže, bravariju treba oličiti sa dva sloja kvalitetne uljane boje u bijelom tonu.
	3.4. Sanacija parkovnih rubnjaka i plitki iskop terena
	Na istočnoj strani na pješačkoj stazi treba zamijeniti 14,00 m parkovnog rubnjaka. Postojeći rubnjak treba pažljivo srušiti te postaviti nove rubnjake tako da budu viši od pješačke staze 12 cm sve sa ciljem da se onemogući doticanje oborinskih voda na...
	Postojeći teren sa istočne i zapadne strane (označeno na građevinskoj situaciji treba plitko iskopati i odvesti sa materijalom iskopa rubnjaka na najbliže reciklažno dvorište.
	Površinu nakon iskopa treba fino isplanirati sa grabljicama i uvaljati.
	3.5. Sanacija i uređenje asfaltne podloge igrališta i uređenje tribina
	- Sanacija i uređenje igrališta
	Obzirom da nije moguća bilo kakva obnova asfaltne površine zamjenom ili izvedbom novog sloja asfalta sanacija i obnova podloge igrališta izvest će se višeslojnim, visokoelastičnim sustavom na bazi akrilnih smola za sportske površine kao MAPEI MAPECOAT...
	Rad se sastoji od pripreme asfaltne ili betonske podloge brušenjem, sačmarenjem ili frezanjem, a sve u skladu za polaganje Mapecoat-a TNS sportske podne podloge.
	Sanaciju pukotina na asfaltnoj podlozi treba izvesti  sa posebnom pažnjom i nakon stvrdnjavanja ljepila kojim su se sanirale pukotine na asfaltnu podlogu nanosi se temeljni premaz, polu elastična akrilna pasta u vodenoj disperziji s odabranim punilom ...
	Po sušenju temeljnog sloja slijedi nanošenje elastično obojenog akrilnog premaza u obliku paste u vodenoj disperziji s odabranim punilima MAPEI MAPECOAT TNS FINISH u dva sloja i dva tona prema ton karti proizvođača i to TNS 16 (blue scuro) i TNS 14 (a...
	Nakon sušenja iscrtavaju se linije prema shemi igrališta s bijelom elastičnom akrilnom bojom.
	Po završetku svih radova na igralištu potrebno je izvesti zaštitu sustava dvokomponentnim transparentnim zaštitnim lakom MAPEI MAPECOAT TNS PROTECTION.
	- Uređenje tribina
	Na betonskim tribinama i stepenicama potrebno je izvršiti visokotlačno pranje betonskih površina, sanaciju eventualnih oštećenja te izvesti TNS akrilnu podlogu kao na igralištu s time da boja tribina bude izvedena sa bojom prema ton karti TNS 1 (grigi...
	Sve radove na sanaciji i uređenu igrališta treba izvoditi ovlaštena firma od strane dobavljača materijala ili se treba konzultirati s proizvođačem materijala kako bi se za izvođenje odabrala adekvatna izvođačka firma s iskustvom u ovakvoj vrsti podova...
	3.6. Košarkaška i komunalna oprema
	- Košarkaška oprema
	Projektom je predviđena dobava, doprema i montaža košarkaške konstrukcije profila 150 x 150 mm sa tablom od fiberglass materijala za vanjsku upotrebu dimenzija 180 x 120 cm sa košarkaškim obručem i mrežicom kao i zaštita monocijevne košarkaške konstru...
	- Komunalna oprema
	Na tribinama postavit će se sjedalice sa naslonom od PVC-a, UV zaštićena i nezapaljive dimenzija Š 42 x D 40 x V 32 cm, polupropilen u plavoj boji, a postavljaju se sa razmakom od 10 cm.
	Montažu na beton izvesti sa turbo vijcima.
	Uz prostor za invalide postavit će se drveni okrugli koš za otpad. Koš sadrži i pocinčanu posudu veličine 25 l, a sama konstrukcija je pocinčana zaštićena zapečenim prahom dok je drveni dio zaštićen ekološkim impregnatorima.                           ...
	Po završetku svih radova izvođač treba očistiti igralište i zauzete ostale površine od viška građevinskog materijal, otpada, ambalaže itd te uredno izvesti primopredaju izvedenih radova naručiocu
	Branko  Papić, ing. građ

